



权威发布



我省公布7月金融运行数据 居民储蓄存款“搬家”61亿元

昨日,中国人民银行郑州中心支行公布了我省7月份金融运行数据。数据表明,7月份我省各项存款较上月减少134.3亿元,居民储蓄存款较6月“搬家”61亿元。据了解,截至7月末我省金融机构人民币各项存款余额为26072.6亿元,较上月减少134.3亿元。而这其中单位存款和储蓄存款减少较多。其中,储蓄存款余额为14265.5亿元,较上月减少61亿元,但较年初增加1402.4亿元。 “7月储蓄存款减少较多的主要原因是当前物价水平仍处于高位,存款利率较低,居民储蓄意愿较弱;另外理财产品的分流、金融机构季初存款考核和营销力度减弱等也是影响因素。”有银行业内人士分析表示。 数据同时显示,7月末,金融机构各项贷款余额为16810.7亿元。其中,个人消费贷款及透支余额为4244.2亿元,同比增长26.9%。在个人消费贷款中,住房贷款余额为1466.7亿元,较上月增加25.8亿元,较年初增加209.5亿元。 来从严

理财数据



7月CPI达到6.5% 理财产品收益跑输CPI

国家统计局发布数据显示,7月CPI达到6.5%,但7月的银行理财产品的收益水平却没有延续6月的火热,收益水平远低于CPI水平。 Wind数据显示,7月有1815款理财产品发行,平均收益率水平为4.41%,远低于同期CPI水平,也比6月份平均收益率低1.1个百分点。从币种来看,人民币依然是主力,但和其他行相比,招行比较青睐美元类产品,占市场总数19.15%,是占比最高的银行。 Wind数据显示,7月共发行1815款产品。其中,交行发行数量最多,发行231款,占市场比重高达12.73%。发行量排第二的招行在市场份额占比为9.92%。而工行、中行、深发展分别发行173款、163款和103款。 加息预期下,短期理财产品在7月仍然“风靡”整个银行理财产品市场,市场占比高达72.23%,占据绝对优势。统计数据显示,期限在1个月以内的超短期产品在7月发行738款,占比为40.66%,1-3个月期限的短期产品发行数量为573款,市场占比31.57%,两类短期产品合计占比高达72.23%。 倪子

投基有道



上半年债基数超去年 债券基金投资正当时

2011年以来,股市持续不断地震荡,使得大量资金转入了债市这个“避风港”。数据显示,今年上半年债券型基金迎来发行盛宴,半年时间成立债券基金达25只,超过去年全年的20只。因此追求固定收益成为投资者的首选。 近期,基于对地方融资平台信用风险的担忧,投资者开始恐慌性抛售城投债,从而波及整个信用债市场。而在华泰柏瑞信用增利拟任基金经理沈涛看来,当市场都恐慌时反而是投资者的布局良机。“危机的同时也意味着机会,对于投资者而言,能够大胆抓住危机中难得的投资机遇,就有可能在未来收获超乎寻常的回报。”沈涛表示。 不过,对于固定收益投资者来说,通胀是一个潜在威胁。“如果通胀水平一直保持在高位,投资固定收益产品有一定风险。从2011全年来看,CPI在7月份可能是一个高点,下半年就会逐渐回落,明年也应该是一个逐渐收敛的过程。因此在这样一个时机,可能比较适合固定收益类产品投资。”沈涛建议。 倪子

第一金融新浪微博 http://weibo.com/zwbjir

第一金融搜狐微博 http://t.sohu.com/u/31507211



“小倪帮办” 67655029

不管您在办理保险的过程中遇到什么烦心事,还是想让保险专家为您量身打造合适的理财规划,都可以拨打本报咨询热线0371-67655029进行畅聊;或者发送电子邮件至zwbjir@163.com,我们将尽快给您回复。 栏目主持 倪子

“顶梁柱”更需保险护航

年龄不同,保费投入不同,险种选取有差异

网友 “大山”也有脆弱的一面

“上周,父亲突发心脏病,我才意识到,父母真的老了,需要我们给予更多关爱。”8月8日是“爸爸节”,网友“雷欧”在本报“第一金融理财群”内大发感慨,引发群内各位网友的激烈讨论。

父亲是家庭的主要经济来源,也是精神支柱,最应该配备保险。保险专家表示,给父亲购买保险时,不妨根据不同的年龄层次和年缴保费的不同,购买合适的保险产品。

专家建议 不同年龄险种各有侧重

年轻父亲(30-40岁):意外险+重疾险 这一阶段的男性往往是家庭经济的绝对顶梁柱。为规避财务风险,建议考虑意外伤害保险和重大疾病健康保险;其次,还可选择保费便宜消费型的定期寿险。

的同时,还要考虑具有长期投资回报、可灵活支配特点的终身保障型险种。

中年父亲(40-50岁):意外险+健康险+终身型寿险 此年龄段的父亲,一般工作稳定,收入状况良好,但“上有老,下有小”,生活压力和社会压力较大。建议此年龄段的父亲选择健康保险

老年父亲(50岁以上):意外险+老年险 此年龄阶段的父亲对保险选择的范围相对较小,建议主要以意外险以及“长期护理险”等老年保险产品为主。一般寿险投保年龄在65岁以下,意外险则可延长到80岁投保。换句话说,65岁以上的老人就只能投保意外险了,例如,包含意外身故,残疾和意外门诊及意外住院。

按照投入组合搭配投保

除了根据年龄差异,子女们还可按年缴保费投入的不同,给父亲配备不同的保险。

意外和疾病住院医疗保险,住院津贴的产品组合。

年缴保费300元以下,投保意外险和意外医疗险。这些险种的保费一般在150元左右,提供10万元意外保障和1万元意外医疗保障,也可选择卡类产品。

年缴保费1000元至5000元,可考虑投保重大疾病保险组合,这类保险除了以上保障内容外,还加入重大疾病保障。如果年缴保费可达5000元以上,不妨投保含返还的养老金或专项基金(旅游、休闲等),组合搭配投保。除了给父亲一般保障外,还给他一笔养老金和专项基金。

民生银行年报再获国际大奖

近日,民生银行2010年年报再获LACP年度年报银奖。2010年年报在内容上则紧密围绕二次腾飞的三大战略,在保证充分披露公司信息的同时,从管理层讨论与分析、公司治理、前景展望等多个角度,多维度地展示三大战略的实施成果,把“特色银行、效益银行”的主题贯穿始终,具有很强的可读性。 董斌

工行开通“积存金”网银定投业务

日前,工商银行正式开通“积存金”网上银行黄金定投业务,为客户提供通过网上银行进行黄金定投服务。“积存金”业务网银定投业务开通后,客户只需登录该行网上银行,进入“网上贵金属”栏目自助开立黄金“积存金”账户,即可办理主动积存、定期积存、预约约金、产品查询等业务。该业务的特点在于能有效平摊投资成本,规避金价波动风险。 张晓辉

建行中标航天科工企业年金项目

近日,建设银行获得中国航天科工集团公司企业年金基金受托人资格,该项目是建设银行截至目前获得的最大的企业年金受托项目。航天科工是由国务院国资委直接管理的国有特大型高科技企业,是我国十大军工企业之一。 金水

银行

工行“商友贷”给力小商户发展

近期,工商银行依托其“工银商友俱乐部”的服务平台,创新推出“商友贷”融资产品,受到广大小商户的欢迎。“商友贷”重点突出了“一次申请贷款,贷款额度循环使用”的特点,集合一次授信循环使用、银行卡和个人网上银行自助提款、手续便捷高效等多种优势于一身,商户可根据贷款资金使用安排,随时通过网上银行提前还款,降低融资成本,契合了小商户的贷款需求。 张晓辉

光大银行强化信用风险管理

从2010年至2011年6月末,光大银行在保持不良贷款“双降”的同时,信贷业务实现平稳较快增长,中小企业业务、零售业务、贸易融资等重点业务实现了较快发展,各项风险管理指标均控制在容忍度范围内。光大银行高度重视行业信贷风险发展趋势,建立有效的风险监控预警体系,并持续开展风险排查工作,不断优化信贷结构。 郑芬萱

保险

太平洋保险荣登世界500强

近日,美国《财富》杂志公布2011年世界500强企业排行榜,中国太平洋保险位列第467位。这是该公司第一次入围《财富》世界500强。2010年,太平洋产险业务同比增长50.5%,市场份额为12.8%;寿险业务同比增长41.7%,市场份额为8.8%。 王磊

泰康人寿与高校共建实习基地

近日,泰康人寿与中国人民大学商学院、对外经济贸易大学和中央财经大学等知名高校举行了共建实习基地签约仪式。此举进一步加强了企校合作,为高校学生提供从学生向职业人、公司人转变的平台,同时也为企业自身选择和引进人才提供重要渠道。 王若谷

中国平安首发财商指数报告

8月4日,中国平安发布了全国首份《中国平安财商指数报告(2011)》。报告显示,中国人财商刚及格,平均得分仅为60.1分,并表现出高态度、缺知识和低行动的特点。专家建议国人应拓宽财商管理渠道,做好资产和负债配置。 刘盼盼

新华保险第十一届客服节开幕

8月6日,新华保险第十一届客户服务节在山东开幕。这是在成立十五周年之际,新华保险为答谢近2400万客户所打造的为期3个月的服务盛宴。通过电子服务、星级理赔、少儿书画大赛、健康管理全国巡讲等丰富多彩的活动形式,新华保险为广大客户带去更便捷、更规范、更人性化的服务体验。 张甲磊



兴业银行一周理财新品

Table with 5 columns: Product Name, Product Nature, Product Term, Product Yield, Issue Date. Lists various financial products like 天天万利宝, 开放式理财, etc.

额度有限,欲购从速! 详询:69337607

理财有风险 投资需谨慎

财经短信